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Πατριαρχείο Μόσχας

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ ΔΙΑΦΡΑΞΙΑΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΩΝ ΑΞΙΩΝ

Σε πρώτη της συνεδρίαση συνήλθε στις 17 Μαΐου 2017 η διευρυμένη Διαφραξιακή ομάδα
βουλευτών της Κρατικής Δούμας για την προστασία χριστιανικών αξιών.

Την συνάντηση συντόνισαν ο κ. Σ. Γκαβρίλοφ, Πρόεδρος της Επιτροπής της Κρατικής Δούμας για
την Κοινωνία των Πολιτιών, τους Κοινωνικούς Οργανισμούς και Θρησκευτικά Σωματεία και ο κ. Δ.
Σάμπλιν, μέλος της ἐν λόγῳ Επιτροπής.

Επίσης συμμετείχαν βουλευτές της Κρατικής Δούμας της Ρωσίας, εκπρόσωποι του Ορθόδοξου
κοινού, εμπειρογνώμονες και δημοσιογράφοι.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσωπούσαν ο Επίσκοπος Βοσκρεσένκ Σάββας, Α’
Αναπληρωτής Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας κα.



Ο Επίσκοπος Σάββας προσφώνησε τους παρισταμένους εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου και τόνισε τις κοινές προσπάθειες της Εκκλησίας,
της Κοινωνίας και της Πολιτείας για τη διαφύλαξη των χριστιανικών αξιών, οι οποίες είναι
ανέκαθεν εδραιωμένες στο λαό μας και οι οποίες ανάγονται στον Άγιο και Ισαπόστολο Πρίγκιπα
Βλαδίμηρο. Ακόμη ο Ιεράρχης σημείωσε την εξάπλωση των νεοπαγανιστικών λατρειών καθώς και
την τάστη προς εξαθλίωση του θρησκευτικού στοιχείου στη ζωή των ανθρώπων.

Ο Πρωθιερέας Σέργιος Ζβοναριόφ στην αγόρευσή του αναφέρθηκε στην υποβάθμιση του θεσμού
της παραδοσιακής οικογένειας και τυο γάμου σε χώρες της Ευρώπης, της Βορείου και Νοτίου
Αμερικής, τη νομιμοποίηση των ομόφυλων ενώσεων και της ευθανασίας. Σύμφωνα με τον κληρικό
είναι ανάγκη σήμερα να αναζητήσουμε νέους τρόπους διακοινοβουλευτικής συνεργασίας με τις
χριστιανικές συντηρητικές δυνάμεις της Ευρώπης και της Αμερικής με σκοπό την κοινή
υπεράσπιση της χριστιανικής ηθικής μέσα στην κοινωνία, την προστασία του χριστιανικού
πληθυσμού της Μέσης Ανατολής και της Βορείου Αφρικής, ακόμη και με την παροχή της
ανθρωπιστικής βοήθειας.

Ο κ. Α. Σιπκόβ, Αναπληρωτής Πρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις σχέσεις της Εκκλησίας με
την Κοινωνία και τα ΜΜΕ επέστησε την προσοχή του ακροατηρίου στο περιζήτητο της ομάδας
εργασίας, η οποία αποβλέπει βασικά στην υπεράσπιση των χριστιανικών αξιών, που αποτελούν
βάση των παραδόσεων της πλειοψηφίας του λαού μας.

Κατά τη διάρκεια της συνεδριάσεως της Διαφραξιακής ομάδας εργασίας οι σύνεδροι
ενημερώθηκαν για τις τελευταίες εξελίξεις σχετικά με την πορεία κατασκευής στη Μόσχα και τις
λοιπές περιοχές της Ρωσίας Ορθοδόξων Ιερών Ναών, τα εκκλησιαστικά-κοινωνικά μορφωτικά
προγράμματα, τη διαφύλαξη της ιστορικής μνήμης και την αντιμετώπιση των καταστροφικών
λατρειών στη Ρωσία.

***

Η Διαφραξιακή Ομάδα Εγασίας ως κεντρικό σκοπό έχει την προστασία των θεμελιωδών
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, ένα από τα οποία είναι η ελευθερία της Ορθοδόξου πίστεως, η
διαφύλαξη της διαθρησκειακής συμφωνίας και η συνεργασία, η καταπολέμηση κάθε μορφής
μισαλλοδοξίας έναντι του χριστιανισμού, προστασία των δικαιωμάτων των χριστιανών στη Ρωσία
και σε άλλες χώρες. Αποτελείται από 46 βουλευτές.

 



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48493/
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